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Bakum
Rudnick

sbenien Kurt-Rudnick-—

LR — b

*Die i To v St e Wt I
Fnglinds vt At weed

2)  Osterloh
b.Celle

Sivales Mamoamued ™

\ Betr, Ansichten von Osts und Westpreufien!

. Ich danke Thnen fiir Ikve. Anfrage. Mein Name wicd fhnen evtl.
§ ~#T Schon aus unserem Hleimatgcbict bekannt sein. Ich betich in
(Pr.): ein b
Erzeugnissen. Von_-m kann ich Ihnen anbieten:

1. Mehrfarben-Kunstdeuck ,Hundegatt, Konigsberg”
nach cinem hekannten Gemilde von Prof. Storch:
2. MehefarbensKunstdruck . Die_Marieaburg®
nach einem Gemdlde von Prof, W. Wilcke, Berlin.

Beide Bilder im Format ¢a, 3040 cm.; Pecis je Stck, RM. 13.60
poctos und verpackuagsfrei, Zshlung sofort nach Erhalt dec
Sendung. Ich bitte hifl. um Auffragserteilung.

Agquarelle, Photos und Radierungen sind etwas spiter lifecbar,
Sie erhalten daviiber automatisch mein Angebot.

Bk 18.2. 46 0. 4,46, den__ Mit vetbindlichem Grufs
O dﬂw"—lﬁurt Rudnick
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Eschweiler

Herzog

Vorderseite

ohne Zudruck

Firma: A.Freundlich,Jisseldor?

Falls fir Sie i die Maglic i den ‘ist,
Lieferungen ousfihren zu kénnen, bitte ich Sie, mir Ihr Lisfer-
programm oder eine kurze Angabe iber lhre Lieferungsmég-
lichkeit zukommen zv lassen, damit ich Ihnen Anfragen zuleiten
kann. Ich bin im Aachener Industriegebiet bestens eingefihrt
und persénlich bekannt, machte sehr gerne mit Ihnen zusammen
arbeiten, Teilen Sie mir bitte noch mit, ob Sie mir fir alle

eine noch zu Provision vergiten

wollen, =~

INGENIEURBUI
Esch:

/“:ERZOG
weile hen

Eschweiler, den1¢-11. 1946
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Flensburg
Loss
Typ 08

Wilhelm Loss, Arnswalde
/ ) Zweigniederlassung 45%%56% 6
24/ Flenshurg-Mirwik i R Besablt”
Kaiser-Wilhelm-StraBe 176, |
GERMAN , — | Geschéftlich |

/ \ /74%4(;‘ ke

S Jear
gy

GESAROL

zur Liclerang Mécx| Apell in 5 kg Packuogen, lieforbar ab Lager Rendsburg dogen
Bozuds ~rken Threr Kreishascrnschat.

Gesarol ist mur frcigegehen und xu bewstragen zur Bekimpfung des Reps-
glanckalers uad aller Schidlinge im Gemischau.

Rattenbrockes .RAT-AXT", gepe. und snerkannt vom Hyglenischen Staats-
institat in Hsmburg, durchreifends Wirkung, gegen grase und schwarze Ratten, sofort
Tisforbar, 5 kg Packung, 0! 675 je kg ab Lager.

D A X-Streupulver, geeignet fiir alle Pelztiere und Federvieh, gegen Flohe, Liuse,
Milben, ungiftia und geruchicel, A 3750 — 50 Tiiten, ab Lager Hamburg.

Iiren Aulteag mit Bezugsmarken crbittet

Wilhelm Loss, Arnswalde
Zweignicderlassung
FLENSBURG-MORWIK

Kaiser-Wilkeln-Strafie 176
Flensburg, Mirz 1946,

J.B. Meyer, Flensburg - 85131300/ Miez 46, Klasso A,

P 783

Flensburg
Loss
Typ 09

wweot Wilhielm Loss, Arnswalde
Zucigederlsssuag Dfﬁlﬂikam 4

il at e sa g b
; S /ﬂiﬁw7

Nur fiir Eigenverbrauch, nicht fr Wiederverkaai|

Sofort licferbar: TEEROLFARBE rotbrawa®, ca #i 180 per kg, sb Lujer
Hamburg, in Leibiissern, ca. 220 kg lahall.

Prompt lieforbac: soforn Filllfisser yon Iinen ,gestellt werdes, SPEZIAL-FARB-
KARBOLINEUM, grlin, ca. A% 235 per ki, brawms cu &Y 2— por ki b Lager
Braunschweig, nur fa Lefhfsssern von ca. 220 kg lahall.

Sofort lieferbur: FASSADEN-ANSTRICH sal Puts, Stcin, Zoment, Beton; welterfest,
prakt. Schanbeltsanstrich, grin, Type 1411 ca Mt 74—; schwarz 7 7575; ziegeirot
Type I M 92,75 per 100 kg, aur in Loihfissern, ca. 220 kg Tnhalt, ab Lager Hamburg

schwarz uad ich, Angebot auf

Ohne Konkurrenzl Sofers Fillgcfifle gestelll werden:

CERESITOL, der ansichtbure Maucranstrich gegen Schlagregen. — CERESIT,
Mbrtoldichtuagemitiel (1 Neubauten), beides keine Kriegsprodulte, bitte Gebranchs-
snweisung snfordernl — ,DAX"-Viehrelniguagspulver: gecignet fir alle Palstiore.

Federvich, gogen Fidhe, Liuse, Milbca; ungifti «. gerachirei, B 37,50 — 50 Titen,
ab Lugec Hamburg.

) WILHELM LOSS,
J.B. Meyer, Flensburg - 8614/ 1500 {4, 46. KI A.
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Hamburg
Larsen & Stoss

o Larsen & Stoss i ) I

Abl.: Nordwast-Ring: Y-mm!uny I, L -
AN @eneralyerisatung Hamt
@ Hamburg: 30 sl A

Frau

Mittollungen nur aaf der

teilsn wir Inen mit:

Wi gsben men von voslshanan Ansobrien Kanaiis, Rdch wann die Winachie obiger Kundon ekt
gob timmen, da erlahrungagomi® suah in solcnen Fiilen oftmels ain

B e Gaban e e, il Lechels sobals tr Wi arich 15 105
Autirags werden inzwischen sorgiaNia von one weibrboatbetel
{ir empfahian uns innen 1ir nou Aufrige und Zeichnen iy
Larsen & Stoss
AbL: NarowesitRing -Vormittlung
/ ( 4

1948

& HAMBURG 30, den

Blsmarckstr. 98, Il - Farnrul 44505

Krigar Loback DG120 558/360 7,46 KLA

P 783

Westerland
Boysen

; @19 .. Westerland-Sylt

v <o BOYSEN'S
Reklamedienst

B ol

Levatit

Friedrichstr, 25 - Rui 508

st S

on nax qut der B!

Umsatzblagen 2 Pann [Soysen ragen?!

Fachmannische Werbung hat immer Erfolg!
Die Arbeitsgebiete meiner Abteilung Reklamedienst sind :
Anzeigen-Annahme zu allen deutschen Zeitungen.
Rl:lilame .‘\ushangt in allen Stidten und Zonen.
bis zur Erfolgs-
kontrolle. Plakatanfertigung nach eigenen und gegebenen
Entwitfen. Diapositive; Klischees und Retuschen, Foto-
monlagen und Strichilzangen sowis Stompel durch cigene
iers. BrieflGple, Pré; und
Aulorisierte Vertretung der Re\c}lshal\l!-REklame Gum.] b Il.
Fordem Sie bei Bedart Sonderangebot von;

BOYSEN’S REKLAMEDIENST

Westerland-Sylt — Friedrichstrafie 25 — Fernrul 508
Spezialbiiro fir Werbe-Reratung und Verkaulspsychologic

DIk . Kolibarg, Westsdsnd D595 37 400 Jan. 48 KIC SertalNo. 16,
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Schwerin
Weber

AUDRESSOR:__

seader)
_Eberhard Weber
e - Schwetin (Meckl)
s

_ Schiikmenastesde 19

Cortespondences
only on the backside!

7~ Meilingen
4 nhid-aiif der Rickseitel
i

b B

Postcard
ADURESS
{Fuipfanget)

Herrn
Biirgermeisier. ...
bozw. an das

Einwahnermeldeamt

et CORRESPONDENCE
Clt ‘Suche (Milteilung)

meine Ehefran

Dora Weber geb. Knospe * 25. 7. 1926 zu Berlin
und Kinder: Monika und Michael

geb. 1912.1940 Berlin  5.1.1943
zuletzt wohnhait in Berlin-Pankow, Wisbyer Sirafie 41/42
Falls dorl wohnhafl, bilte ich vm méglichst baldige Nachricht
unter gleichzeitiger /ingabe der Mnschriit meiner Ehefrau.
Meine Ehefrau wird Thnen aul meinen Wunsch gegen Hergabe
dieser Karte den Betreg von RM 30,— zur Verfigung stellen.
Den Belrag wollen Sie bitte nach lhrem Belichen fiir wohl-
litige Zwecke verwenden.
Fiir Ihre Bemiithungen danke ich beslens.
Eberhard Weber

P 225

ohne Ortsangabe
Gebuhr 5 Pf. bezahlt

Achtung:
Privater Zudruck zum
Schaden der Post

Rickseite ohne Zudruck

P 228 A

ohne Ortsangabe
Gebuhr 5 Pf. bezahlt

Achtung:
Privater Zudruck zum
Schaden der Post

7

O
Pofttarte m,
[ Gebiihr 5 Pi. baabig]

Rickseite ohne Zudruck

P 298

ohne Ortsangabe
Gebiihr 5 Pf. bezahlt

Achtung:
Privater Zudruck zum
Schaden der Post

Postkarte
Gebiihr 5 Pf. bezanlt.

Ruckseite ohne Zudruck

P 299

ohne Ortsangabe
Gebihr 6 Pf. bezahlt

Achtung:
Privater Zudruck zum
Schaden der Post

T
B

Postkarte

T

Stectppltof 111t

Rickseite ohne Zudruck
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Hamburg
Hamburg-Mannheimer
Typ 02

Hamburg-Mannheimer
Versicherungs-Aktien-Gesellschatt

Benidario; Ceusone Bk Fixe Hambera

Herrn Otto Ruff

Hamburg 36
Alsteruter 1

e, e, G, St e Nt eiobaiiis

HAMBURG, Datum des Poststempels.

Betrifft: Thre Postsendung vom 25.:4.46. LV.130178

Wegen Kahlenmangels wurde vor Monsten die Arbeitszeit der
Hamburger Riros :«hw.mh stark  gekiirzt, Durdh Beschlaguabme
upserer Gesdiiitsrilume e Militiirregierund muBten wir die Arbeit
efEe el R R
finderang und Vermdy bei Versi der
Wegnshime der Versicherangshestinde im Osten und durch zahlreiche
somstige Kriegsauswirkungen mil einer soldien Flut van Zuschriften iibers
schittfet worden, daB die Arbeitsriikstande sich Pergen® gehiiuft
huben. deren Abtragung auch dann Monate crfordert, kunftis
oline Unterbrechuug wiedes it voller Asbeits: 3
Wir miissen Sie duber leider bittes zu gedulden und
Mahnuagen die Fille dee unerledigten Zuschriien
difefen iberzeugt scis, dal wir auch ohno [hre Mal
rasch erledigen werden, wie das unter den gegeuwdirigen Umstinden
wisglich ist.

Hodiaditungevoll

HamburgsMannhecimer
Versicherungs=AktiensGesellschait.

P 301 A

Hamburg
Hamburg-Mannheimer
Typ 02

Gmchiblicy

Hamburg-Mannheimer
Versicherungs-Aktien-Gesellschaft i

Hemburg 36

Alsteruler 1 (21a) Herford i.

Teatf.

Werrestr. 92

Betrifit: Thre Postsendung vom

IIAMBUR G, Datam des Posistempels.
4.5.46

Wegen Kolleamangels wande vor Mopaten dic Acbeitszeit der
Hamburger Biiras hehi sturk gekiirzt, Darch Boschlagnal
Tnserer Geschaitsrijume fitr die Militirecgicenng muliten wir die A
wicderholt ganz mm-llm Wit sind zudem iufolge dor Wahnu
Enderung und bei

Wegnahion: der Versichernngebestinde im Osted und darch 'nhhwdlv

5-

sdiitiel worden, dof dic Arbeitseidstinde sih su Bergen® fehdvi
Taben, deren Abteagang anch danu Mousle erfordert, wenn wie zukiiniig
whne Uvterbrecuung wieder mit valler Arbeifszeil 1t werden kommen.
Wit wissen Sie daher leider bitten, sich zn gedulden und uidit durth
Mabwuagen die Fiille der unerledigten Zusdiriften zu steigern. Sic
wugl sein, dad wir anch olme Iure Mahiung Thre Sache so
n werden, wic das uater den gegenwartigen Umstiinden

Hochadtungsvoll
g e A HamburgsMannheimer
o Versicherungs=Ak{lensGiesellschaft.
A Postkarte ma, ’ 3 :
P 303 F Cavte postale avec.séponse payed ] : £ s .
Kassel A H R i
: s | £ B A
Rote Kreuz Rote Kreuz g ofc g P g gk
Typ 01b Auskunitstelle £ : § ’ iE i .
fiir doutsche Fliichilinge g = i i @ e E
Abstand der Linien 23 mm j 5 3
Kassel i £ 2
2 3 i loa o
: i g § E§ & @
A L Ao

P 312/08

ohne Ortsangabe
Gebuhr 6 Pf. bezahlt

Achtung:
Privater Zudruck zum
Schaden der Post

Rickseite ohne Zudruck
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Kassel
Rote Kreuz

Postkarte
gy An dos
RoteKreuz
Avskunfistelle

fir devlscho Flichtlinge |

KASSEL

ROTES KREUZ, Auskenfistelle fir deutiche. Flichings, Kassel
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Kdln
Postscheckamt
Typ 03

) Postscheexamt Kiln
22¢ )~

A des Deminkaners 2

Postsache

| Postkarte

Heren ( Firma

(0 Lornz

reodorce Zorsd

Postschedkamt
N L

e

Fiir Konto Nr. Z05%

it i soios ae Horiresns ostolhrone. S

s st O 2. . S/ % 5u b5 5y vom
4 1.7 ) 14,72.9%
LB S s vortn el s e Ko wm 53 ST

R R e B e— i m—— S RSESe

Fia Duppel-denKontonserugy-egt—hei.

?uvk L /:7 s Im Auftrags
Bof. . Watoon s smoorss. (%/;WM

= Nedaatratond
00 169 7 -y

P 314
Diez
Tako

TAKOLM)-{

Rickseite ohne Zudruck

P 314

Kdln
Postscheckamt
Typ 08

liVS wie Typ 02
RS wie Typ 03

Absnier
(//" ~,  Postscheckami Koln
) Ax den Dominiunern 2

N e

Postsache

Postkarte

:

Kiiln, Datum des Buhungstages
Fernsprecher TOIS1 - 70151

Wi fresen uns, Thnen The altes Guibahen Beuie mitteilen zu Kinnen. Sie

- O der spiter cinmal

afeagen sind deshalb ewecklos.

ber The Bsichackmaihuben verhings wenden i,

Posteeheekamt

P 314

Koln
Postscheckamt
Typ 27

Postseheckamt Kiln

22¢) - gt Dotz
Postsache

{A Postkarte

POSTSCHECKAMT
(Bine Antwart Thre Kentoaummer
e A e o)

iften der Personen,
usterzcichnen. Diese
Blitier baldigst aus-
aftrilge mit don 20

Deatsche Reichspos achtelle, die Thnen aus etwaiger
bkt Beaurieiy e ThsmeshrithAbies soidouan b e,

%

ULA

Herbert Sludbgrg :{- Auftrag

K 1 Nr. 4b 1000 16, 1. 47

P 314

Kaoln
Postscheckamt
Typ 28

Postseheckamt Kiln
An des Deminikaners 2

22¢

I .
e pos

(u:) KOLN, dea .../, ... 194
ﬁ Forshpilolés TOI81—70184

1 1 99.2Qm i m»ym-m

oges hekats Ricie

LN

exiffnet worden.
Nach ADA V, 4 § 2, (1) und (2) st diese Benachrichtigung dort aufsu-
Bewahren und das Postscheckamt heim Dekanntwerden von Knderungen in der
Firma, Eriffaung des Koakurses wsw. sogleich zu benachrichtigen,
Die gensue Beachtung dicser Bestimmung ist wnbedingt erforderlich.
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ohne Ortsangabe
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SBzP 3
Berlin
Vogt

Typ 03

Vorderseite o

hne Zudruck

SUCHEN SIE
neue Geschliﬂsboznhungen

innerhalb Deutschlands!

Dann wrndm Sie sich bitte wegen Licferung der in Frage kommenden
Slekh welcher Art ond Besiie, sofort 1 uas.
ua. besongen wir schnelltens und prelswest: Formular usd Were
entwiirte | Anfertigung von Drucksachen / alle Abschreibearbeiten
i Usierlagen | Poxrlgrachén Sendungen bis zur hanile
rung bei
Ferner ulm -u far similiche erreichbaren Zeitungen, Zeitschriten
- und Amzeigenbiicher, Inmne 2u Originalpreisen an und bewahren
Chiffreanzeigen koste
hindl bot,
Eilang

Veil
g Slc

B-W-B seroina-uieschats eratung - . vitor von

@ Berlin-Neukélin, Pfligerstrafe 18
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Berlin
Kunze & Fréhlich

; \ Kunze & Frohlich—
N

Postkarte

Rohrengrofhandiung
BERLIN NW7
Albrecll'st{aﬂ: 10 Seee

1)

Firma

Prissler & Steudemann,

> 9 Eisenberg / Thiiringen

Eisenberger Hetallwarenfabr
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sSBzP 4
Berlin
Vogt

Typ 03

SUCHEN SIE

Vorderseite ohne Zudruck

neue Geschsﬂsbeziehungﬂ
innerhalb Deutschlands?

wenden Sie sich bitte wegen Licferung der in Frage kommenden
Adressen, gleich welcher Art und Bezirke, sofort an uns.

Auch besorgen wir schnellstens und prejswert: Formular- and Werbe-
entwiife | Anfertigung von Drucksachen | alle Abschreibearbeiten nach
Inren Unterlagen | Postfertigmachen Threr Sendungen bis zur Aufliefe-
rung beim Postamt.

Ferner nehmen wir fiir simtliche erreichbaren Zeitungen, Zeitschriften
und Anzeigenbiicher, Inserate zu Originalpreisen an und bewahren
Chilfreanzeigen kostenlos auf.

Verlangen Sie unverbindl.Eilangebote

B-W-B eroine-uirschats-Beratun - . visor vt

(@ Berlin-Neukélin, Pfligerstrafe 18

SBZP 5

ohne Ortsangabe
Tanne im Rahmen

Postkarte

Tt 8

Rickseite ohne Zudruck

SBz P 31

Tabarz
Panorama
Typ 02

Vorderseite ohne Zudruck

SBz P 36/02
Leipzig
Fornfeist

Achtung: ungeklarter Zudruck

W € 632

Venira
Man'’s
Babylana

nn fzase

Postkarte

Firma

Herbert Fornfeist
Vertrotung
und Auslioferungslager der Pharkos GmbH.

<@ Lei

zig O 5

KohlgartenstraBe 31b

Rickseite ohne Zudruck




P 950

Berlin
Schulz

Anmoncen-Biro
OTTO SCHULZ

BERLIN ‘NEUKOLLN
PostschliBfach 40

,,EUROPA“P_I__;,

LEUROPA® 14, Aug 1945
Ansoncen-Biro Berlin-Neukslln, Datum des Poststempels.
OTTO SCHULZ

(®BERLIN-NEUKOLLN
PoatachlicBlach 40

PP,

Fir die Einschaltung lhrer Anzeigen in hicsigen sowie
sonstigen in- und auslandischen Tageszeitungen und
" Zeitschriften usw. halten wir uns lhnen hiermit,
unter Zusicherung reeller und prompter Bedienung,
bestens empfohlen.
Hochachtungsvoll
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RS: einfarbig rot

Grota 20><81

e (atan answechsclbars
i Halbleinen "

" sehr schon
mit 50 Blett ».m = RM 13.-
Tapior, vordrorklos

rhein-Westfalen vom £

ROBERT SCHMITZ

Briefmarken

Preisgenchmigang: Wirtschaftsminis Jg/,
terium  (Preisbildw d o e f ol

s e :
Bestellon §ie s s s sione

@ Gross-Bieberau (Odenwald)
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HMNngelot e eer rawertreanse Wekter!
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Hannover
Kleefeld

Sode . Postkarte ' 5
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Hannover
Mohring

E. W. Mohring jun, Postkar
g

Firma
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IRl el Tanzschule
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Dassel
Windt
Typ 05

Vorderseite ohne Zudruck
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P 951
Eutin
CDU

Typ 02

Vorderseite ohne Zudruck

. =
*® > = = =2
:. E *® =
aQ — £ z
= E E
P = 1
@g = El 3
8 2|:
o8 - ol ki
= s 8 z 2
= 2 z 2 *
& el s B Bl i e
| E glug 8
T g|i¢ T
= = 2 52 =2
n = = 2188 &
C] Z w5 =0 B
- < s T. =
S s Ed 2 v @
e
o - ~ N ©
& sl

P 951
Frankfurt
van Haaren
Typ 02

Abender:

Herrn

Otto Schmuck,

WILLI VAN HAAREN [ 13b
@ FRANKFURT - M - GRIESHE LN \
TELEFON: 76843 - AN DER FAEHRAE 3
TELEGRAMM-KURZ-ADRESSE :
ABARTENJAEGER FRANKFURTMAIN
AMERIKANISCHE ZONE: HESSEN
DEUTSCHLAND : GERMAN COMMERCIAL

Aiinchen 25

Heckenstallerstr. 2

Rickseite ohne Zudruck

P 951

Hamburg
Firnhaber & Co

> Sprache: Geérman
O Jmn Gesohamﬁ

W|Ihelm Firnhaber & Co.

anditgesellschafi

Indan “Z ren- Haus
H ) Yambdurqg 36

e wicin Junj fzr . Jh “] 34

Verkeulehite vra Anstetamnaiazes
a1,

mil» 25

! m@’ﬂﬂge n

Hamburg

D Ausisclerungslozer fie Dasmens, Herrens und
Stlelcwaren aller Art det Fiena

THOM Ab & C(

ki i % 1996

BR

behindet sich

+ des Stadtinneren
aben und wiirden
egen Geliauch

w it o5
sachen wiirdsn. Wie empfehlen nns
hochachtungsvoll

‘Withelm Fienhaber & Co. K. G.

P 951

Hameln

Landw. Versicherung.

Li Mlll wﬂlﬂlﬂllmllmﬁ

52 o]
Drucksache

Hameln, den 20. Juni 1946

Sehr geshries Mitglied|

4 Fiir lhre bei uns loufende Hogelvarsicherung ist der Johresantrog
4 fir 1946 noch nicht eingegangen. Da bai Nichteinreichung des Jah-
resartrages der Beitrag gemaR § 7 der HVB nach der vorj

unter g einer Erhéh

beitrages um 10 %, des Grundbaitrages berschnet werden muB, bit-
ten wir Sie in hrem eigenen Intoresse um die umgehende Einreichung.

L i #liche Versich Nschafi

ouf Gegenseifigkeit zu Greifswald
Distriktsdirektion Hannover

Der Vorstand
Gebler

#roass.




P 951

Hildesheim

Wico, Wirraw & Co.

Wico, Wirrwa & Co. K-G.

Al

Wirtschaflsberirkageschiftssielle 2
HILDESHEI M DosUad»

Postkarte

Ruckseite ohne Zudruck

P 951

Kempten
Gabler

Vorderseite ohne Zudruck

> Nun auch in Kempten die in Fachkreisen bestens
Driere Lfntfyuu.’ Tekantte

ANNONCEN-EXPEOITION

X CARL GABLER GMBH
AGENTUR KEMPTEN (ALLGAU)

Klustersteige 17
Annanmestells Ottorauran, Grotisnwop 253, Talefon Ottebeuren 33

st Miindien, T , Agenturen und Ver-
trelungen an weiteren Pldtzen in allen Zonen.

fir alle Zei und in allen
Zonen zu den O ohne

Borwna - Vortuteling ued Dues

cor zugeinsserien firl Werbing twetbing - Doireklame - Ver-
Betsung - Voua zagenssori ""“r.':nu&. Diskstwerbing - Dosizeklame -

aping = Texiersng - G Gt mwam Dradaaren

Worvens ibge - Packangen - Markenseicien

Fordern Sie unverbindliche Beratun: unverbinduchan Besuch
. Darhebece Gesafuzl v 113 Uly, Wesa Laden esdioses, Bies 1. St
D 2ok o N s
P 9 5 2 Postkarte [E Eink.L/E. 7.8. %, 15 ‘8. iw
/ I

Berlin
Kleimann

C. A KLF‘[\I \I\‘J

BrRLIN w-nN:.Ez

Firma
Liebings Kom.Ges.
WeinbBhle ~ Dresden

sz Maschinengewindebohrer

Auf Ihre Anfrage miissen Ihnen sereq
Bedauern mitteilen, dsss wir zurzeit kéin: Mzﬁg—
lichkeit haben, Ihnen die bendtigten MascHinen—
gewindebohrer M 4 und kleiner zu liefern. Sobald

wir hierzu wieder in der Lage sind, werden wir Si
versténdigen.

Mit rre\mdlichem Gruss !
AN

A KLEIM
K
g‘uuuw LEL e

P 952

Bremen
Schramm

~german-

Firma

<14a Widdern / Jagst
Ers. Heilbronn

Gerhardt Ostertag,

Ruckseite ohne Zudruck

P 952

Gottingen
Rittmeyer

Dr. med. ittmeyer (

Racharst fiir Srauenfrantheiten
unb Geburtshilie
(20b) Gitringen

Kirdeg 16

Postkarte

01 @Mﬂm\m.
Kixdyive;
Telefon ks

10
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Hamburg
Sport-Verein

Sport-Verein e.V.

Geschifinstelie: Casue

Eppendorfer -

Hamburg 20

German

({E fombary Lo

Falpar /?’Qf-f#, A5

Sty af

Eppendorfer Sport-Yerein e.V.
Sparte: HANDBALL

Einladung!

A Sonnabend, dem 2. Nov. 1648, fndet im Vereioslokal,
Guststitte: Heinr, Noy, Tarpenbeckstrafic, cia
Kameradschaftsabend
von den Handballern statt.
B i &
eginn: 18.30 Uhr
Ahe-Spurtenmiighied-siak-Sic hiermit heczlich eingeladen.

Giste slnd willkommen!?

ﬁ' %@g /Z
Der §;

P 952
Kiel
Ortskrankenkasse

5/€3
Oriskrankenkasse Kiél | Postkarte Konto=Auszug Monat Dezember 1946
= u o Suwte Gruppe: | Tage Betru:
Tl 1 B2 3.30
Germa Herra
Geschaitlich
Dri RaBmu &8
N N
. 30

Bangkonton:
iises S Alte Schuld (+) Guthaben ()

Siewie:
Insgesamt zu zahlen . . R4

11 - - 12 40

P 952

Miinchen

Vermittlungs-Karteien

Menien_ ALLGEMEINE
VERMIT[LLLNGS-KMTE'EN A

<22n Wilfrath/ Rhld

largarete Fricke

-~ Wilhelmstr. 111

Rickseite ohne Zudruck

P 952

Nordhorn
Braun & Sohn

Haus- und Nichengerile - Hsenwaren
Herde - Ocien - Waschmaschines
Landmaschinen
Reparaturwerkstatt m.
Peter Braun & Sohn
@ Nordhorn i. Hann.
Gegr.1873 - Fernruf 500

Hauptste, 11
Post:

0. 50N 7

- Hegensie 10
sohlieBlach 64

7
(—‘ et

Ruckseite ohne Zudruck

P 952

Peine
Gerke

v

Eduard Gerke

g
Wasizasge

Fernral 2168

uztria-Bedar

11

Ruckrseite ohne Zudruck




P 952

Soltau
Sportverein

Vorderseite ohne Zudruck

leue Tuen- und Sportuereinigung Soltou

Um Diontag, dbem 3. Jai 1948, 20 Ubr, findet im Hotel
LStadt Bremen" unjere diesjabrice

Fabhres-Gouptoerfammlung
ftatt, Die idtigheit der Tagesordmung erfordert das Eridheinen aller
unferer Nitglieder. — Der Dorftand bittet Sie, diefen Tag freizubalten
und an der Derfammiung teilzunehmen.

Mt Sportgru!

Dr. Peterfen,  R. Sinke,

. Mahimann,
2. Dorjigender. Sdyriftwart.

1. Dorfiender.

P 952

Tabarz
Panorama
Typ 03

Vorderseite ohne Zudruck

P 952

Walsrode
Arzteverein

Vorderseite ohne Zudruck

Arzteverein Falliogbostel
T Walsrode, 24. Oktober 1946

Einladung

2w einer am 3. November 1946, 16 Ubr, im Bahohofs-Hotel

Die Tagesordnung besteht in der Bekanntgabe und Besprechung
wichtiger Punkte. Zahnirzte nnd Dentisten brauchen nicht zu
erscheinen. Y

Vercinbarungen mehrerer Kollegen zur Betriebsstoff-Ersparnis
wird empfohlon.

Dr. Klein

Vorsiczender

P 952

ohne Ortsangabe
Bezirksverbandsleitung

Postkarte

2 Ve
itung Keukolin

Eetrichsy

Scareibm.

art.d.Firma

An die
MMerren Arbeitgeber! B
Sellis i [hiom Bestlobo cice Bebishe- 3
emretung moch uickt vosbanden sein,
Hlten i, diseo Foslkarte om schwaaon
Treti lhree Babiobes anzubringe:
I 7ercus beston Daskl
Dio Bezirksverbundsleilung NewkBlin
Industiagzupe Meial
-_—

Siegfriedsir.34/35

An die und Be:

Werte Kolleginnen und Kollegen!
Es finden folgende Versammlungen in der Schdnstedistr, 13, 2. Eof IV statt:
22.8. 1948, 18 Uhr — Versummlung der Elekiriker

2ur Wahl einer

1

2. Verschiedenes
28. 8. 1946. 18 Dhr — Fravenversnmmlung der Metallbetriehe
2ur Wahl eines

L

2. Verschiedenos
29, 8. 1846, 16 Uhr — Versummlung der Rohrleger und Klempner
2ur Wahl einer

1
2. Verschiedenes
Sorat dalilr, daB diese Versammlungen gut besucht werden!
Die Bezirksverbandsleitung Neukslln

Industiegruppe Metall
sanar Balkow

P 952

ohne Ortsangabe
Novak

Vorderseite ohne Zudruck

12

3. Januar 1948

Sonderangebot 1448 fiir Sammler!
Kiirzl's Philatelie - Geschichte und Praxis . . . . . PR e RM - 50
Kiiral's Briefmarken-Neuhsitenlisten Nr. 1-8/46 (Kp). Jaheg.) - RM 750
Portofrei FinzebNr. , . . . . v 0 o RM 1—
Kiinal's - BriefmarkensNeuheitenlisten Nr. 1-1247 (Kpl. Jarg) RM 12—
Portofrei FinzebNr. . . . . - .. . . v RM 1~
Kiiral's Bricfmarken-Sonderliste 45 Alideutschland -+« . < .« SRS 2%

Porto exira
Fiir 1948 cmplehle ich Thnen

Abo nement dee Kirzl-BrivlmarkenNeuheitenlisten - - incl. Purto RM 12—

Ferner bicte ich an:

Wrona - Goecks - Deutschland-Katalog 47 . . . v v v 2 0v 0 2 ool o RM 850
Borek - Deutschland-Katalog 47 (bei Abgabe von S0 i Altpapier . . . .RM 5.
Dohr's BKE NT. 2 und 3 (bei-iAbpabe-vou- il dlipapies) . . . . .RM I.—
Ta Kichefalze Reutel . nfifsed 58 sl ao 00 s e - - oRM 250
Allen melnen Geschiftslicunden cin glickliches Newjahr! it bester Empleblung
Eugen Nevik

e




P 953

Hannover
Lebensversicherung

Abeadr

Prov.-Lebensuersicherungsanstalt
Hamnover

Harifover o

German | Commercial

Postscheck-Konta: Hannover 15473

Bankkonto: Niedorstichsische Lances-
bank Harnover

Femsprecher: 27681 —83

23 Ble

Frau

Anna Fastenau,

Krs. Verden

Abteilung XI 24.1.47

Betr.: WLHe 147 955

Hannover,
Londwirtschaftliche

Haitpiiichtversicherung

Trolz mehrfncher Mahaung haben Sie die rlckstindige Priimie nebst
angefallenerManngebihrper §8ne45 +46 vonzusammen’M 43,30
bislang nicht iberwiesen Wir michien Sie daner nochmals an dic umgehende
Usberweisuag erinnern.

Busonuers weisen wic darauf ain. dab 2. Zt ein Versicherungsschotz fir
Sie nicht besteht. Schreiben S'a uns bitte S0fort, aus welchem Grande eine
Verzigerung Ihrer Zahlung singatreten (st. Unter Umstanden It uns dann dio
Moglichkeiz gageben, eine Reqelung durchzufiibren, sie den Inforessen des
Versicherten gerecht wird

Soliten wir von Innen jedoch Uberhaupt keine Naonricht sehalten, wiiren
und die

wir unser
Fordsrung zu beantragen.

4 T ARty X1 |
R At wid sl (Sah;])jw) Ly

R LT LUL\ &{uw

unséerer

P 954

Bad Pyrmont
Lafaire

e B

Rickseite ohne Zudruck

P 954

Berlin
Ulrich

Abendre:

ERNST W. ULRICH Ing.
@ Berlin-Schmargendorf
Ruhlaer Strale 28

Fornape.
Fanrserbinda,

Bubn Hoherzolierndamen
U-Barn Fanrbelliner Platx
Ex Ban Entariate

I. Gutachten -

Postkarte

1l. An-Verkauf - Tauschvermittlung
won Einzal- v. kuninl. Maschiner-
Arlagen fir jedier Zwack
L. Industrievertrotungen

oo o

Rickseite ohne Zudruck

P 954

Heidelberg
Schwab

Abemer,
German  Geschafllich

Musik- und Radioh;:us

Ferdinand Schwab

(17c) Heidelberg
2 34

10

Theoder® Xiemar
Musikinstrumente an gres

Marknsukirehen Sa,

S e ik, Sk s Vsl
S e s ot g ety

HEIDELBERG, den
Anlage 34

e v
Senden Sie mir pné sefort Sailten & Bee
ile fur ¢

Lyt = , Oelle, Zither,
Bass ,Waldsither, Bratsche, Beaj alingdtary

@,
X6anes 5ie mir suek Justrumente u:m- )

P 954
Hersfeld
Reichsbanknebenstelle

Abseod

Reichsbanknebenstelle
Hersfeld

o9 M
Hersfeld, den.... &0 ML

Reidnsbchriebé'nstelle

Die Militarragiorung hot angeordnet, daf in der Anmeldung von Vermagens-
Werton, die gema® Mil.-Gesefz Nr. 52 gesperrt sind, ouch das Vermagen der .
Ehefrau uad minderjéihrigen Kinder onzugeben und zo sperren ish. Wir
ersuchen Sio deshalb, Ihie Vermagensanmeldung durch einon Nachirag zv er-
géinzen, darin das Yermagen lhrer Ehefrau und minderjdhrigen Kinder, getrennt
noch Pos. 1--9 des Vardrucks MGAF|1), zu verzeichnen und uns in dreifacher
Ausferfigung in englischar Sorache mit einfochem Schreiben umgohend einzu-
hen. Sofern dicse Angoben bereils von Ihnen in Ihrer Anmeldung erfolgt
sind oder die obigen Voraussetzungen fir Sie nicht zutreffen, wollen Sic uns

dies safort mittailen. 6, Juni 1946

Termin fdr obige Meldungen: ...

Reichshanknebenstelle

13
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Hofheim
Hahn-Klimroth

ecs) Postkarte

H. Hahn-Klimroth Herrn
® Hofheim (Taunus)
Wilhel
Dr. Oswald Berkold
German / Geschattlich
et 2 Bbenweller Wit

Zabibar sofort nach Erhalt, ncue Besteller bite
um Angabe von Referenzen, andernfalls nur pee
Nadnahme. Pro. stets extra. Nidugefallendes
nehme ianerhalb 1 Wode zurdd. Auswabien:
DR. mit, Nebeagebicten, Europa und Obersee
Versandberei

fiber Aulendorf

t, fordern Sie Versandbediagungen.

++Heinr. Hahn-Klimroth

T
Bricfmarken-Versaad it i Do
HOFHEIM (TAUNUS) ~ Sonderangebot!
Alles postr. o. .. bexe: saubercr Erstals, wenn nichts andeces vermerkt. Licferbed. umseitig.
Nnrvexl-n—l.. Nr. 203/6_M: ~RM  -Oesterreich m m(mupemmn zzs RM

19507 L, 3812 01 Ml

#4345 Wilna
Niederlande Wiateshille 104 col.
Belgien 536/44 The. 1940

Rmm eser: e(ebr smm morm.
Saargeblet151/57TX(oH(31 fcof 2000 R
e Aungabe 0 Weee- 79 -RM

Melben " Aaous 4 Wire o 75-RM
20 R -RM dto. auf Briet1!  85-RM
sz7m The 1939 - Gorlitz 4 Werte cpl. lh'me)
Au'-lvﬂcplnni ‘M Deutschland Ziffernausg. p. 10:3P1.
Luxemburg 0 Sigismund  170-RM e KL S5, b2 5 KM
Italien 7 Balbogeschw/fl. 400-RM  Stephanseric 1.50RM, Herbstmesse 1.30RM

Blodks: Istand: 189/91 Jubilaumsbiocs RM 115~ Lenland: Gebaudefond 1938 RM 60.-.
: Kanstlerhilie RM 45.-. Rubland: Pusdhkinbl. RM 40.-. Leaiagradbl, RM 65.-.
Deutsdhland: Ipostablodk RM 1200.-. Berliner Blodkpaar RM 200.- (auch gebraudht).

Hodadrungsvoll
H. Hahn-Klimroth

P 954

JeRnitz
Hennig

1t

Woligang Hennig
(19b) JeBnitz (Anh) Postkarte
Schlieplach 3

Neuheit!

(Deutsch - German
lich

BN Mpp e

Mosal, Lol
e T
[ LA - A

o

i JeBnitz, denl %, 1704

Auitragsbestatlgung

Belr.: Ihre Bestellung vom 2L 19 t

Meln Zeichen: Aultrag-
s

15 Kcitrsgen bitte angeben,)

e SV, =i, = L

Ihren obigen Aultrag habe ich dankend erhalten und diesen wie folgt notiert:

Nummerschilder Reihenschilder
vo— ; - X % = X
wi— . = S = s D

L= B = ¥ - g e e
w 5 - R s
v. = X v = S S =5
L 'l'xnnlpoﬂalvle Nummerld:.lldel‘ von — Jvon —

Platzschilder 100 — Plaizschilder 120
zum Gesamtpreis von | 4% - RM aussehl. Porlo und Verpadiung.
Lielerzelf ca. .- Wodhen. Hochachtungsvoll

W Hennig

. LRV TN

P 954

Lemgo
Madrigalchor

Vorderseite ohne Zudruck

Lemgoer Madrigalchor
Qn alle Mujiffreunde in Lemgo und Umgebung.
Lemgo, den 15. Oftober 1936,

Der Demgoer Madrigaldher Bat fiic die Ronsertfaifon 1936/37 die , Aordweft-
deutidhe Philbarmonic fiir awei Oratorien und verjdicdens Hongerte verpflidyet.
Die ,Aordwefideutiche Philbarmonie* twourde mit dem frandigen Sig in Bad
Byrmont geariindet, l)ars Ordiefter wurde in der Gberwiegenden Mehrbeit aus

e8 frithere und ded friheren BDrudhner-
ordhefters  Ciny qtbilbtr &2 ift in Ddiefer 3u[ammmieaunq dad fihrende
ongertordyefter ded nordiocfideutichen Raumes,
Die Lemgoer Muftjreunde hiven dab Dechefter um erjten AMale im 1, Phil-
barmonijchen Ronzert unter szmg von Wilbelm Finne am eonnmg, bun
27, Oftober 1936 wm 20 Ubr fn der Stadtalle. Auf dem Program
die 8. Somphonie in b—moll (Unvollendete) von Schubert und die 7. Bamphonic
in A —dur von Beethoven.
Der Cemgoer Wadrigaldor 1dde au diefer Veranftaltung beralicdh ein, Der
Sintrittapreid betrdgt 3,— /A (einfbl Steuer), Der Borverfauf bat in der
Bucdhhandiung Weege und im Mufifhous Bolland begonnen.

Wit vorgiglidher Hodadeung!
gt Dr. Shmid g¢3: Finne
Borfigender Wuiifolifer Seiter

P 954

Neukirchen
Delss

Vorderseite ohne Zudruck

T
Frau Jenny Delss

geb. Rhiodius
geboren am 13, 4. 1870 - gestorben am 11. 1: 1947,
Sie war eine edle Fra hiltzt und verelirt von jedem, der sie kannte. Ihr’

Ableben war der crste Kummer, den sie wir in unserer 25 jahrigen Elie heseitete.
Es war der schwerste Schlag, der mich in meinem Leben traf.

Mit mir travera ihre Kinder, Stiefiinder, Brider, Schwigerinne
Enkelkinder, Thnten, Cousinen, Vettern, Nichten, Neffen und

hwiegertochter,
e Freunde.
Sie hat sich den ewigen Friedea wohl verdient,

In nimmer endendem Schmerz: H. A. Delss.

Gut Sprung  Neokirchen am Telsenberg, am 1. Januar 1047
(Oberdayers

Die Belvetzmg, fand 1 Newkieche 2 04 f5, Mis, machmittags 3 Use stst
Vor biarsganan it 1 shseicn

P 954

Seesen
Lupp

20b) Seesen a. H.

August Lupp Postkarte

Langestra

Firma

ferbert N ehr

Beienheinm / Kx.PFriedbery

Kirchgasse 1

Ruickseite ohne Zudruck
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P 954

Werne
Klosterkemper

Vorderseite ohne Zudruck

Fiiv die vielen Deweife herzlicher Teinabme beim Deimaange
meiner (ieben Frau, unferer gufen Toddler, fowie fitv die oiefen
Rranys uud Blumenfpenden fprechen wir hievmif unfeven
tiefempfundenen Dank auns.

Familie Rlofterkemper
Familie TNiivmann.

Ierne a. d. Sippe, im ORlober 1945,

Das Sedomorhen - Sselenarit it am Dienstag, dem 22 Distober, 774 ide
in dev Plawkiche an Mevne.

b B. Ada, Weras 2. 6. Lippe

P 954

Walsrode
Arzteverein

Vorderseite ohne Zudruck

firzteverein Fallingbostel. -
Walsrode, den 30. Januar 1947.

EINLADUNG

Zu dor am Sonntag, dem 16. Febr. 1947, 15 Une ¢. 1. Im

1. Widuige Miteilungen
2 y erschmide, Leiter des Med. Untersudhungsantes Hansover,
alren tber:  Dic Beweruag des Wa  Meinick
Gitodiol — Chediak Befunde far di chlagende Behandhng.

Dic lern Kollgen, dic als Fladlings-Betreuungsirzte eingeteilt siud,

causchen thre Frizbringen aus

Idi bitte wm baldigste Beantwortung falgender Fragen.

Fecugespric- Avschlufiame wnd Nr, ©

) Fubrikinarke des Autos, crichsstoff-Verbrauch pro 100 kim,
ctvaige Mangel des M hendtige diese Angsben bei der
nachsten Sitzang der Komunission 1o Betricbsstofl-Zuteiling.

»

Mit kulleg. Gral
Dr. Klein, Vorsitzender.

P 954

ohne Ortsangabe
Dietz-Verlag
Typ 14

Vorderseite ohne Zudruck

ATie Reahle vorbels
5

Niccolo Paganini
* 27, Cilober 1789 Gerua

P 954

ohne Ortsangabe
Tauschangebot

Vorderseite ohne Zudruck

P 961

Braunschweig
Fricke

Vorderseite ohne Zudruck
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Am 22, Mai ‘entschlicf sanft nach korzer Krankheit meine
liche Frau und treue Lebenskameradin, meine herzensgute
Mutter und Schwicgermutter, unsere liche gute Oma

Minna Fricke en. trinewsia
im 78. Lebensjahre,
In tiefer Trauer:

Hermann Fricke
Hermann Fricke jimior
8 Gertrud Fricke scb. Geitner
Harfmut und Inge-Reuate
als Fokelkinder
Braunschweig, den 25, Mal 148
oy

Die Beisetzung hat in aller Stille statigeiunden.




P 961

Dresden
Phila-Treffen 48
Typ 03

ZD ohne rote Farbe

At

158 PHILETELSTEN - CEMENSEHARY

Ruckseite ohne Zudruck

P 961

Frankfurt
Rychetsky

Postkarte

Drucksache

Berthold Rychetsky / \
Briefmarken - Aukfion
Abteilung 11
e
@® Frankfurt am Main ’/
Friedrich-Ebert-Str. 68 | (Kaiserstr.)
Telefon 32625

Datum des Poststempels

Ich danke Innen fir die Zusendung Ihrer

nlieferung zu
meiner Briefmarken-Versteigerung.  Nach grindlicher
Bearbeitung derselben lasse ich Ihnen genaue Empan

bestatigung zugehen.

Hochachtungsvoll
Briefmarken-Rychetsky

Frarikfurt am Main

P 961

Arbetsgemiasetalt Rltrtim
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I 961 Einladung
Stuttgart Der Bund Deutscher BOA, Land: 0. erlaubt
B DA sich, Sie zu seiner

Vorderseite ohne Zudruck

_Offentlichen Versammlung ober
Fragen des Aufbaues 7
am Sonnabend, den 8 Mai 1948, nachm, 14.30 Uhr

in der Aula der Technischen Hochschule Stuttgart, Stutigart-N, Kepler-
strafie 10, elnzuladen,

= Bund Deutscher Architekien
Landesleitung Warttemberg
Der Vorstand und Beirat

P 961

Wilhelmshaven
Stamsen

(i
\ ) Drucksache

Firma

Fabatée: A.H. Stamsen
Bis 100 Mappen = 0%,
A0 101 Mappen = H5%,
Ab 251 Mappen = 40°%,
auf bet genchimigten Verkaujspreis

GroBverlag fir Ansichiskarten

3 ) Wilhelmshaven

— Postfach 21

N
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P 962

Amberg
Natter

Nucooders

Egid Natte

e Glaserei
Glebraudhs- und

Rickseite ohne Zudruck

P 962

Bad Harzburg
Noetzel

Vorderseite ohne Zudruck

Aus russisches Krisgsgefangenschaft entfassen,

{n. RuBl. - Polen - Ostpe ) Vertindsn
Armfeyierts o) 3

guwissentn ays betretlonden Heinatorien e Vs
Bitte um Beriicksichligung und Ve

Fibe und als helmgekehrter Kriegshesthadipter besonders hart betroffen und
g-sucht bin, da m:

Blorranw. Friiaits Avprtanige b

T Vax A
sudhe ich meine Angeborgen

Frau Anna Noetcel geb. Pleitic (7M e st/

Kindor Irmgard, Gechard, Vera [ A j;w«,,,.,‘g 4,

Mutter Rosa Westphal geb. Gleicy -

en bet Boksnnten, oder durch constipe Hin-

(G
Was geschalk mit dea

1 Anschriften von Aus-
iebenen?
Belanaten Verbis

aulnls, da ich mit w

meine ganze Familie vermiBt ist. - Bin far jede Auskunlt dankbar.

o

Aokl ""7‘/"’"‘, sl dinte oot /Hugo Noetzel

*{20b) Bad Harzburg

P 962

Bad Salzuflen
Nerlich

Typ 09

RS: ZD im Text ,,Anzeige im
Sammlerexpress* ...

* Rbsenders

HEINZ NERLICH

" BAD SALZU
Wenhnsna =

Postkane N

/A .
Gy, 7 0k, pdt o’r.

S Hamng e e Y

(Fee

s

Sehrgeéhitor eerl

Bezugnehmend auf Thre Anzelge m Samulerexpress, betreffs Zuadressierungs-
tausch mit dem Ausland, teile fch Thaen hiemit mit dab ich in der Lage wire,

tharn mitlels gegen dio Ther OPD

(1945/1446) aut Nellu-Tausch-Tlasis 7uzisendon,

Auch kinste ich lunen ein Aulnshmelonnuler (Or einen internationalon
Philatelistenciul dbermitteln, falls Sto davan interessiert sind.

Thror diesbezaglichen Antwort entgegensehend, verbluihe ich

mit froundlicher Grug Ih

P 962

Bad Salzuflen
Nerlich

Typ 10

RS: ZD im Text ,,Finlandia“ ...

BAD SALZUFL

Weskenstrafie-10a-

Daumawwa Zone)

HEINZ NERLICH

Mrd Swlzuilen im Mai 196,

Selrgeehrter Herrl

% Milgltil des Interattonaleln Shilatelistencly
aufiayen ob Sle tnleressiert wriren, mit

5 an allen Wohltatink

interossiort e, Teanar b lch aucl an. palateltischer’ 1
interessiert,

e, Lk
wiides,

1eh erbilte
i el aber
el ety by Th
auerude Verbindang Wert

el wisn diesis aegatiy aus
Sit: wul meta Angebot refl
e worde, der, gluicis i

Mit den heston Semalergruben

W 4

/,
Vrr iy

P 962

Bamberg
Rodel

MAX RODEL
BAMBERG

onkxEnriicks o

GERMAN -~ GESCHAFTLICH

%/Sturnber

Rickseite ohne Zudruck
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P 962 N
Berlin e
Skroch
Typ 02

W, =70 —70 —80

Firdio/Horrn

?ﬂ,k{/ »'i'}';c‘{zf

s
|
|

3
$
I
i
Z

WERNER SKROCH
BERLIN-CHARLOTTENBURG 7
Postlach
Pestschskkonso: Berln-West 10836

Drahtwarti St - 2o lin - Biecdaaf

SONDERANGEBOT FUR SAMMLER

P 962

Briickenau
Bott

OSKAR BOTT . e e Ruckseite ohne Zudruck

FACHEROGER, 01O, TARBEN

UND. KOLUNIALVARER

® BRUCKENAU - STADT
Fomsoredher Nr, 439 - %
Geschattiich

dpment Postkarte

P 962 & ea

Duisburg

Kallen
e
Z - 2 .
19212 Toeolii—

. o e <o @%/va% . .
e e Q——*————— Ruckseite ohne Zudruck

& ¢ 22
_Seitenstr, 19 Ruf: 32883 "ZWWMV Fx
Postscheckkento: Essen 67354
Bankkonto: Deutsche Bank saow

German - Commercial -

P 9 62 Einbeck, den 10. Mirz 1948

Einbeck
Adressenanderung

Sehr gaehrie gnédige Frau!

Mit dem heutigen Tage habe ich mein Atelier verlegt nach

Rabbetfigestrabe 21 part.

lch wiirde mich freuen, Sie dorl kinftiz begriBen zu dirfen.
Mit freundlichem GruB|

Vorderseite ohne Zudruck e a -
7 /t:’/t{t{' A %ﬂ‘{
14

P 962 (,\) ; Postkarte

Gelsenkirchen Heerh
Ostermann .
Ich erklire mich bereit, an Heinrich Ostermann
dem Tauschzirkel Abt. I, teil-
zunehmen. Ich liefere Tausch- Ingenieur

material ein / nicht ein, be-

ziche bar. <@ Gelsenkirchen-B:

Springestrafe 43

Ruickseite ohne Zudruck

Adituog!
Rickseite bitte nicht. beschriften!
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P 962

Grimma

Kreisvolksausschuss

(Datun des Paststempels)

Einladung

zur g des v Ginden am Sonnabead, dem 8. Mai 1948,
2 aller Vorsi der vy sse statl, wid zwar:
In Grimma, Volkshuus, von 911 Thr, und 5

in Warzen, Stadthaus, Sehulungsraum, von 14 16 Ubr.

Don Vorsitzenden dor Ortsvalksausseliisse bleibt es Gherlassen, an welchen
der beiden Kreiskonferenzen sie teilnelmen ywollen, Wiehtig isl, dub alle
Vursilzenden die eine ader undere Kreiskonferenz besuchen, damil das
Volkslegehren wueh im Kreis Grimmu cin voller Frlolg wird.

Das Sekretarial des Keeisvolksaussehusses Grimma fiir Einheit und gerech-
ten Frieden Tadel Sie hiccmit hoflichst 2u einer der beiden Kouferenzen cin
und erwartet Thre Teiluahn

Mil demokratischem Grul!

gen Krafezyk
Sekreli

. Bode, Geimme 4517 om0

¥

P 962

Husum
Eichler

Vorderseite ohne Zudruck

EICHLER
Budthandlung und Leik 3herei
Husum, Osterende 34

STATIK OHNE FORMELWISSEN
ois

oo

Ich erir
|

4 Burch e
e cun o rmongen der. s
ks nur dureh oin por Linjen fet,

s e
P S s

Song ond Gekrcodbian s ng)

Geoun Verwiimeuding do Delreoe: o Noshich i durch Verlogsbuchvoné o7

ARTHUR SCHUSTER (Stettin) Inh. Eichler, HUSUM

Weitara Ersebainungen werden an dicser Slalle bekannizegsoen

P 962

Karlsruhe
Kleinmair

Christion Kleinmair
Krankenhaus-, Labor- u. Lehrmitteibedarf
Laborsinrichtungen | Prdpara'e
@ Karlsruhe i. B

stohlstrafle 12 | Fornsprecher 2615

Gaschttich — German

Rickseite ohne Zudruck

P 962

Kirchgdns
Stamm-Werbung

Abcendar:

STAMM-WERBUNG

wnes

PLAKAT IiSE
ZEICHEN ST EMARKEN

Ksporr
BRIEFKOPF BUCHGRAPHIK
SPIFLWAREN WERBETEXTE uswe

KIRCHGONSi BAHNHOFSTR. [

Postkarte

ckseite ohne Zudruck

P 962
Kleinhegesdorf
Peschke

Typ 02

Y

Po!

Dru.ksache

stkarte

@ 2
Kreis Grafschaft Schaumhburg
[ .

el
L1753 Luduigsbalen . 2060
Hawnows . 16929 Misches . . . w027

Tag des Poststempels.

Geschitzter Sammlerireund |
Meb als taunerid mamhuite Samumler und Markenhtndler in aller Well weldhe Tausch-

halten in nscl et el das e Sersechas Sass- sagesten C oeih baben ek
Sie den Wunseh. daf Thre Anschriftin dieses Verreithnis awjsenommen wird, Gegen Ein-
scnrlnng vou 25 fir in posz';nmen Marken Saar Ueherdrick Ouer neve AUstobe, betv
e (m
Sie lhre besonderen Winsche elner groden Ansabi wirkficherTmteremenien bekanatpehen.
ucd wenn Sie u eine peve Verbladung dadurch herstellen Konnen, madit sich e
Ausgabe mebriach bezahlt. Gebea Sie mir bilte Ibre genaue und vollstandige
e bl scwic b S Towech, Kaut oder Verkant postsecher oder gestempetcr
Marken winschen, uh Sie an 7umln~ssknmﬁ oder am Sticktgusch intere
Sie Katalog Michcl, Zumstein, Vvett, SCort hesitn, BOWIE o Sie A deatech, odes och
franzostsch, englisch. italienis nunﬁpun.umn Auch Sonderwinsche finden im be-
schrankten Rahmen Bertcksichtigung,

1 bigte um raacheste Erlodigung. dn die Liste berety zum 15.Jul zam Versand kommen
soll. Spitere Mcldunzen finden o elnem Nachtrage eradksichtigung

Mit philatelistischem Grubl

#MJ /ch/z[e
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P 962
Kleinhegesdorf
Peschke

Typ 03

Postkarte

@ KLEINHEGESDORF iiber Haste

Gralschaft Schaumburg
Postscheckkonten:
Bartin w82

Manen . . 72
Mincorsr” | 104029 Ludwigshoen 2705

Preisangebol 1948/1.

T konn thoon hexte folgonde Nedhiogsmarken Destsibes Reich heibleibond probaiesio erbieten

ore Werte M,
Ampent 1. 9 175 | lipiig Atakied I . & 250 | Provinz Soduen Wopsen 12
Anpent I L6 2— | Eleabug € P

20 5.— | Foensea

18 20~ | Conbu

18 8= | Cotbon T d B

27 1550 | Fimierwolda

19 20— | Ploven

2 6= | D

4 526 | Dwdenl

2 1250 | Dunden

2 150 [ Libbanou

12 10— | Medlenkerg Kiedr

10 b= | Mekdeobes Auite

Laipeiq Vollorclié
Luipaig Abschied | 5— s Abschind

forner in guter Not
00 verdindera M. €0.—
200 vendiedeea WA, 160.— 350 seacindone R 575 —
Zs e Petingen 300 nd 350 s, wid o Ocsiol Sbnbed- Nl [t Sbevbenduiel 280 el 300 am)
odr Dovtdn R .Neuo L™ sbocehot iktofr. Weoen bwvénlte Lalcncal

v

.{4«4« k/m /°,/{ ik pbilaralilGrih
35 184K, $aptlork pal Visiiihaniuny !~ Pans Peschle

P 962

Lippstadt
Hartmann

Vorderseite ohne Zudruck

3 @ Lippstadt, den 22. Juni 1948,

Da alle alten Postwertzeichen mit Ablauf des 22. Juni 1948 ungiiltig =
werden, ist es uns nicht mdglich, den Einliefern alle eingereichten Hefte
_zuriickzusenden. Wir bitten daher um Versténdnis dafiir, daB die Riick~
“sendungen nach und nach vorgenommen werden, oty 2tm

Wir rechnen alle Einlieferungen in alter Rechnung ab und werden lhnen
Mitteilung iber Ihren Kontostand zukommen lassen, wenn alle Buchungen |
durchgefiihrt sind.

Wir hoffen darauf, lhnen schon bald wieder angenehmere Nachrichten
zukommen lassen zu kénnen, und begriiBen Sie inzwischen

mit vorziiglicher Hochachtung!

G. HARTMANN & CO, GmbH.
“Briofmarken-Spezlalgeschait
AbL. Treuhand-Tauschring.

P 962

Ochsenfurt
Lochner

Al -~ | Postkarte

Berccanung e

Ofto Lochmer, %27 odhseniurt

Rlckseite ohne Zudruck

P 962
Saalfeld
Blume
Typ 02

Absendr:

dq» prfide »ra‘f. 2t U@C
;... ~lﬁ2l/h«;£”n/[l /s

roltr//
%c{q.‘fma;?//z' ée
MAX BLUME
@ SAALFELD (SAALE) /s ot §%
Tostfasp 225 ok

Ruckseite ohne Zudruck

P 962
Stadtilm
Kiunast

q. :“\/’v.ax,#/;‘ o

20

Rlckseite ohne Zudruck




P 962

Stendal
Banse

Withelm Banse

© Stendal, HallstroBe 47

Foenruf 763

Ve 1244 m R

Postkarte

_Firma
Waell - Kunst
18 Cossebaude

Zez. Uresden

Rickseite ohne Zudruck

P 962

Stuttgart
Feil

Senwib, Gmind.,

Aslenerstr.51l.

Rickseite ohne Zudruck

P 962

Wallerstein
Dreher

Karl Dreher

Bristmarken-GroBhandel

Sie Neuheite

Firma

Priedrich ¥ilh.3arth

Bevor (+)mnen

An Steinsgraben 15

kaufen, bitte bei mir
Preise anf 1

Rickseite ohne Zudruck

P 962

Wesselburen
Rehder

Vorderseite ohne Zudruck

Fir die vielen Beweise der Teilnahme bei
dem Heimgange unserer lisben Mutter
danken wir herzlich.

Familie Johann Rehder,

Wesselburen, DohraslraBe

P 962
Wiesbaden
Lange

Typ 02

Aok HUBERTUS LANGE

Briefmarl

ot Suinsboch

Q Solusymalin

m Sbieinan

wn
o
=
2
&
o
o
3
@
&
-3
o

31 2550B5UD] USPRASIIN LDIPSIBIPR - USIBWIANY 7aBUBT SOTRGNH
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P 962

Zerbst
Specht
BHNST SPROTT
GDM Rickseite ohne Zudruck
Postkarte
P 962
ohne Ortsangabe e
Dietz-Verlag
Typ 09b
o Postkarte
P 962 & sy
ohne Ortsangabe :
Dietz-Verlag
Typ 11 :
:
.fm\
'L~/)’“"
P 962

ohne Ortsangabe
Engel

Vorderseite ohne Zudruck

P 962

ohne Ortsangabe
Junkerland

Postkarte

Ruickseite ohne Zudruck
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P 963
Celle
Guttmann

v Paul Guttmann

Postkarte
Hamburger 2
rietmarken-Import und -Export
Aushehnmaslcalr und Pommdmn.
® CELLE - Postfach 288" e
e

Posischackkonto: Hombiurg 39758 Herrn
Bijro: Hamburg 36
Grofe Bleichan 30
Tel. 34 86

Hermann Niiller

(13) F it r ¢ h / Bavari

LAPRILY

Waldstr. lo

Rickseite ohne Zudruck

P 965

Goslar
Kruger

Vorderseite ohne Zudruck

Briefm;}ken - Auswahlen .....

. zsind Vertravenssadie, man soll sie deshalb nur von einer Fadi- und
“®pezial- Briefmarkenhandlung beziehen!

#Dar Versand von Angebolslisten ist auf Grund der schwankenden
Preise nicht immer angebracht, Dagegen kdnnen Sie zu Hause in
aller Ruhe an Hand Ihrer Sammlung und einer bezogenen Auswahl
die lhnen fehlenden Marken erganzen. Teilen Sie mir bitte mif,
welde Lander Sie sammeln, und was Sie bevorzugt wiinschen,
Auch Sie werden zufrieden sein, wenn Sie eine Briefmarken- Auswahl
in Handen haben von der seit 1930 bestehenden

Briefmarkenhandlung
Rudolf Krager
(20b). Gaslar/Harz
ostlac

P 965

Zerbst
Specht

§ Arnold & Troitsch =
PORTHALS |
ERNST SPECHT Grosan

Ldarwarsa

ndel

altertl i

@ ZERBST, Mak 21 3 9 4

Farotm. e Halle/Sasle
kkonten: Laneimifonk Sebiims | L
s e St W s

Krasespurianses | Zuckat G 7 st
ot ot kania: Hagechus 10t1 BrojUlclonsie ol =

Rickseite ohne Zudruck

P 903
Cham
Meldestelle Breslau

A

... Meldestelle Breslau| P

Caritas-Verband

@ Cham (Opf)

(Kath, Plarramt)

‘ Drucksache

A% 5% 1056,

Die von Ihnen gesuchten Personen sind in unseren bisher
€a. 100000 Breslauer umfassenden Karteien noch nicht enthaiten Nach-
dem aber taglich aus allen Zonen viele neue Meldungen bei uns ein-
gehen, besteht die Moglichkeit, da8 wir die Gesuchten noch leststelien

Cham (Opt.', den

L e konnen, Fragen Sie daher in ca. 4 bis 6 Wochen erneut an, Falls es
T 02 “I.I\(!ll moéglich ist, uns eine freiwillige Spende zu i ermilteln, wiirden
yp o wir darum bitten, da wir erhebliche Unkosten haben.
,Meldestelle Breslau“
Unaer zeben 4/ AR 1972
P 903 edlmayr &Co it

Miinchen
Sedlmayr

S i G S oS P

Zur gofl By
Neue Geschiffszeite

D

Sedlmayr «& Co. \
Fabrik fir Elektrouiechanik

Mnchen 56 4
Autiae woeabrimeeste 6

blos vk Wiesbaden/Biebrich

Rat: mmnesttesse 45

o, (e G S i WA

20.12.45 blo 6,147 Ist @ty Siged
Belrieh und Verkouf stiligelogt.

Milnchen, Datum des Poslstempels.

VL" Inrer Anraraw‘hpr‘ﬂ\lunL haben wir Vormerkung
onmen una. werd & benschrichtigen, |

Lle ermbzlichkei ehl Elren vorauss

Liefertermin kdnnen wir Ihren z. Zt. leide:

Doxarntge’

'1111' bitter

1lung, ob Sie das gleich-—
T ‘T.L mit dem Du,lsu\ell-

be, 5L1gen, qamis wir letst
leieh vernenmen kbanen.
TR, Dauerwellflicsigkeit

Karn erst nach Vorauss. l‘u:u;,;\chtur yaollt
leerer Flascken abgegeben

den, ; <
werden : %/’ ’&;g%n(}p
De. Sedfmaye
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P 903

Regensburg
Zorzi

Postkarte

Herm

Alois Zorzi

Fachberater fur Geschaftssysteme
National-Registrier-Kassen G.m.b.H.
Teleton 75

Brandlber

‘ (13a) REGENSBURG

Dati st
FEw
1= ot nal-Krupp®-Registrierkasse s 8 i‘ 3
- iTE
bedari i: 2 8
raratur, wenn Kundendienst-Mechaniker in der (3 =4
cemeiner Inspektion, Olen und Reinigen $20
se lnteresse far ein Reparatur-Abonnement S
sitfe Ihren Besuch. Zulreffendes mit einem Kreuz v
nir folgende Zutaten:
tiick Scheckrollen (Bons) Farbe
Kontroflstreifen
. chlage zum Ablegen der Kontrolistreif
Kassenbacher Nr.
. Schlossel Nr.
f Flasdhen Farbe
of Stadk Sicherungen (e ntes Frmensic

P 903

Steinwiesen
Bauer

Emst Baver

Rriefazarkent

Typ 10 ?X;}Eih Herrn
A.U.E.Aue
ZD wie Typ 05 bzw. Typ 07
—— Ruckseite ohne Zudruck
rankfurterstr
s .Hnem-ls Briefmarken-Haus |

P 904

Langwedel
Haertel
Typ 02

S fangwedel (Bex Bremery | —
Possshedkbonto: Hamburg 127760 ‘ DRP&QH{ I

| v

German — Geschaftlich
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Ludenscheid
Konzertdirektion
Typ 01

Vorderseite ohne Zudruck

Der erste Konzertmeister der Berliner Philharmonie
Gerhard Tasciner

gibt’ am Dignstag, den 14 Mai 1946, um 20 Uhr, im Stadthaussaal ein

einmaliggs Konzert

Auf dem Programm.
Handel, Bach, Brahms, Kreisler, Paganini, Wienisweki, Saint-Sains

Berliner Presse:
Gerhard Taschner, der wirdige Nachfolger von Stegiied Botrles. ist die grofe
Entdedwng Wilheim Purrwanglers. i

Nummerierter Einheltsplatz 6— FM.
Karten In melner Konzertkssse Wilhelmsirae 9

Konzertdirektion Giinter Bomm

P 904

Lidenscheid
Konzertdirektion
Typ 02

Vorderseite ohne Zudruck

Prof. Hans Miinch - Holland

der am 24. April mit seinem Cello : Abend begeisterte,
kommt am 13. Mai erneut nach Liidenscheid.
Prof. HANS MUNCH - HOLLAND (Cello)
KARL SEEMANN (Klavier)
HUBL (Violine)
bilden das berithmte

"SEEMANN-TRIO

und spielen am 13. Mai um 20 Uhrim Stadthaussaal Werke
von Beethoven, Ravel, Tschaikowski.

. Eintrittskarten zu 4. — und 5. RM in der
Konzertkasse Giinter Bomm, Lijdenscheid, Wilhelmstralie 9.

KONZERTDIREKTION BOMM
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Wuppertal
Héandeler

»
Maschninenfabrik

‘ Max Birier
Kurt Héndeler
[

Spedition-lagerung Y o .
Autoverkohro - Sammelladung ( 22a ) wapperasl Elverteld
Wuppertal-Barmen |\ —

Winchenbachstrasse 100 * < | h Engels ALY

Fernsprecher 58257

GERMAN - GESCHAFTLICH

¥ B iggass Abieaden wad Sprodbangae it Masibinm

Ruckseite ohne Zudruck
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Brake
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Bremen
Wohler, Glunter
Typ 02

ohne DV

{23} Bremen-Burg

Giinter Wahler

" SchlieBfach 15

German

Do AeSchmittpot
Fiferes Holsteln

geschaftlich
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Celle
Nord-West Handels-
gesellschaft

Nord-West
Handel Nschatt m.

.b.H.  Drucksach

(20)" Celle
Lalinarsirole 26 Tel. 2012

7 Firnme
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a st
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GROSSEN : PR i
10440 e
Ned 2030 mm
Ni3 - Zondomm
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Dortmund
Brinkmann

. Karl Brinkmann
Chirarg. Krankenhiaus v, Arziehadarf
Fhermosteril-Cojgut-Pirasire

ixiarer
@b Dertmund - Léttringhausen
< el 70 PAnd

* Ghmen 0 Geschiifich

22

Stemsbrase 7t

Betr.: Hinstliche HOh Hanan.
St folgende. Yampewmpbelle faon idy Anfirdge - chmsnt . 3t vinverbindidy
¢ Nlenate. - eatgegenuelynen:
i Stanbard-Stativ-§lodell 6 500
*Bleine Tifdlampe Medell SR 300 .
nue fiic 220 Lot Wechfelftrom. Siie andeee odelle vnd Spannungen 'mnm it
alle Sollwlampentypen Leleht & 3t neds teine. Lieferudglichiott.

* Becbraudte Quargbrenner bite ich mit Ipeem Aeflvas suf Eefatstivieremg an

mids cingufender, Vecbraudbte Brenuec fite fippaindung Fmmes, falla doo Huary:
=obe unbeldidéal, tegenexiee weeden, Neue Brennet i Sppauding find vidst
mebr lieferbar. On fphfien §élicn wisd ofe Anfufung eiaer newen Finfiiden
Shenizane empfobich.
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Toeeife i die 15 i m-dg nisht betammt
. pegeben. Jus i (emimen ofe Originad i b
efelifdsaft o, b, 5. Fabinng gegen

3 bitte, Jheen Zlumn ap midh duech b sufiindize \Ec[unbne'lr_x‘edlotbe nder
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P 905 5 .;a.um;o;_ttﬁ,.,g
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Oepen

Oepen & Co.
@ DUREN

ihieraeg 62

Sehr geehrte Firma!

Ich bitte um Ueb von Waren zur Wi

meines Geschéftes und bin Ihnen dankbar fur jeden Posten.
Lovfende Abnahme z2ugesichert, bitto ich om Ihr Angebot und
Lieferungen. Ihre Nadricht geme erwartend

Hodiachtungsvoll

Oepen & Co. ¥
{fraher Oepen & Merter)

P 905

Diisseldorf
Pollmann

Paul Pollmann T

Grofihandhung
22a Disseldori-Gerresheim
Bergitihe Landstr. 279, — Ferniuf 631856

German == Geschaitlich

GrofBivertrieh
,,QOdeonschallplatten’’

Sprechmaschinennadeln
Zubehérieile — Reparaturteile

Post- und Bahnstation: Disseldorf-Gerresheim

gsiase Domsldort Ay 12, 260 6007 4G KAy

Druchkag "ho

Disseldoxf, im August 1946,

v geeiete Fivua!

Sobald die lnterzonenpienze zwischen dom rissisch und dem englisch besetzten
Gebiet frel wird, sind Odeonschallplatien ab Diisseldorl wieder lioferhar!
Doshalh bitte ich Sie huote schon um lhre genaue Anscarilt und Mitteilung,
ob Sie sich wie friher fir den Verrieb der Odeonplatten interessleren. Tm
Ietzterer: Falle emptehle ich Thnen, jefzt schon fir alte Platten zu sorgen, dean
um Kauf ciner neven Platte sind immer noch 2 lte Platten ertorderidh,

Zelt zu Zeil

war es mir méglich, me
o 14 Mille) pes
kann ich im September auch akustis

« Schalldosca iefers.
Ihror gefl. RiidiuBerung'sehe idh gerne entgegen und zeicine
hochachtungsvolll

Paul Pollmann
Grofvertrieh in Odeonschallplatten

P 905

Hameln
Seifert
Typ 02

Vorderseite

ohne Zudruck

BUCHERSTUBE FRITZ SEIFERT, HAMELN
Dr. Wolfgang Maller Universitt Kicly
Vergleichende deutsche Stilkunde mit Lichibildern

. Deutsche Kunst des Mittelalters tramonischer uad goflschar Siil)
|| Deutsche Spatgotik und deutsche .Renaissance”
1l. Deutscher Barock und deutsches Rokoko
Drei Vortrage mit Lichibild. am 21, 22. u. 24. Okt., Millelschule, 20 Uhr

in drei Vorkage wollen wi die srafen Afschrite dur Kindunivickhng in ibrer
hen und gofischen

= Rereisis dec el

Gy Cocnetaraioh or destiabin K i seiner breren Oreinung harscnaven kana."

Es ladet zum Besuch der Vortrage freundlichst ein
Ibre
Bucherstube Frifz Seifert

Gusomikarle fa- drei Varirsas M 5, Eitrelkarta M 2, Scailer u. Minderbem, die Halfle.

P 905

Hannover
Agnes-Karll-Verband
Typ 01

Agnea-«l(nrll-\/er'
Berafaorganiasti

er Kranken uad Kinderss

St Hannoser-Kiechr
x20 Lange -Hop-Steafe

B.7
wesfer

Ilse Wasmus

j// uraunschweig

15
Kindegha ilanstalt

Hannover-Kirchrode, den .5, 40 ust 346
Aufnahmebesfafigung.

[ihe  Schwester Tlse

fnahme

. Wir freuen uns, Ih nen n rllei]en zu ki daB Thre 7
als aklives — fhdshvld ed des Agnes-Karll-
Nerbandes in der \msmndssﬁnnn vom 185,46 erfolgt ist
und begritfie S

Wi biten Sie, Folugads Zeblungen zu leisten
Aufnahmebeirag RM.

Mighiedsbeitrag o L6146 bie5Le12.46 RM.14.00
Noch Eingong des’ Iotiages. g T die Wighedskerte .

Ihre
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. Agnes-Karll-Verband .
Berufsorganisation &
der Krankene und Kinderachwestern ” %
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. Georg Fricke
P 905 R T R e, SO An die Mitglieder des Kunstvereins Hannover e. V.
20 Hannover iR = 2 i
3 = = Wagen der Vereinsgabe «Zaichnuagan dar Frihromantike wire, uns von unserer
Hannover issnlpbmdmimomai S 3 ) T i e ltaktl s Emein s Al st gas ok
. : s = i iy kecine Pruckgonchmigung eruilt wyrdd, Es wird aber alles gelan, um die Heraus:
Fricke Ghrin gabe cos Bancus.so zu fardorn, dab dioeor misglichst nach bis Johraserda cus-

Herrn,, 1y: 5 .
Typ 02 -~ i Leou- . Ferner geben wit unseron Mitglisdeen bekaant, ‘dai Anfong August; eine Ga-
: 5 : dachtnis-Ausercllung for don Molsr >Ridhord SeifsrWaenbergs I Landssmusaum
~aet 3 ?»,/y}/[/}f (.}K/i/'n:/uw{" crfinct wird, Es folgt conn Endo Auguftcirs. Ausctellyng »Narddsutsche Maler
4 3 3 2 und Bildrouere. Zu cissen Veransiaiungen habon unsure Migleder bei Vor-

I zoigung dieser Korte fraisn Eintritr,
Wi ekt aun an Siv-cio Bits, dun Mpglivdsbrivag fir 1946 Gn unseen Scharz-

3 (; 5 7/2 1 /1; v meistér, Horm Georg Fricks, crofs 34, auf de ischecikonto 2861

- &‘:/‘ geliefort warden kann. S

>

Hanrover zu Gosrwsison und don Zahlkorienabschnt cinswisdlen ais Quittung
zu baractan.

g sz/dn/?}lfj £ Hachachungsvall "
Y y i Der Vorstand des Kunstvereins Hannover e. V.
S /(y.m»z-yk: “FIA :

Dresikz & Kriiger, COH 3. Hanroerd 5430, 7. 45, K1 A

P 9 05 v Familie Wisg

. ® Hatfingen/Ruhs
Hattingen i
Wieg SahiE

$0x die oielen Beweife hesslitier Teilnahme beim Fcim-
gange unferec ficben Entfcilafenen fagen wit Jonen
unfecen aufricitigen Dank

Samilie Wieg

ﬁnlﬁ;lgm:ﬂuh(, im Juli 1946

Hilde Lockstadt
P 905 ™ HeFrentcdp.9
2la Krels Detmold (Lippe]
Herrentrup :
Lockstadt

bV

Do ich durch schwere Krankheit in OstpreuBen von meinem
kleinen Kinde getrennt wurde, bitte ich den Herrn Landrot um
in i an alle B i ien des Kreises, ob sich
dort folgendes clternloses Kind befindet

- i An den

Marlies Lockstédt
das Kral : geb. am 5.3.1943, aus Kreis Osterode (Ostpr.)
& %A/’, gz oder cin namenloses Findelkind [Madchen) im Alter von 2-4 Jahren.

(Die entstehenden Unkosten gehen zu meinen Lasten.)

HILDE LOCKSTADT
(21a) HERRENTRUP 9, Kreis Detmold (Lippe)

2 oem Astiewee, 901

Adresses

, Larsen & Sloss
P 9 O 5 _ Abt: Nordwes( Ring Vermilllung
. 24 Libecdk
Libeck
Larsen & Stoss e SN ks

Typ 03

DV. Carl Schwartz, Liibeck — 120a < . Y : :
/3000. Mérz 46, Klasse A 24 | Liibeck . s e e

cXerhure

LAKSE s
Pastlod 0. T: N Notitwest Rig Ve
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Milheim
Blum

Atk BRUNO BLUM
Spexialbaugeschitfc
Gegrinde 1953

(220) MOLHEIM (RUHR)
Postfach 184 H

ng jeber:
R Casgmic

ige Anschrift erbaten.

S e
mties

o e

R0

Wichtig ¥ Aufbewahren!

‘ Abtelliag: im_Aufbau_bofindl,_Geschiftssislle Milheln (Rube
les Mictgerst. 5
T oy habe v 2., fhal. und b\n!u 7u ginstigen Bedlnmmgn an: 450 ldm lnmn-g.
1 grolieren Poster Spaten mit Stsl, Kistnere mu.. Sandschauieln, Dr
zhacken Brechitan
gerite Schielisetne, siab. uf)-n.. it Feder Siast DeahiMabatee. and 1 Dossin:
regat 72 V.. Intolge der duberst groben Nachirage, kinnen
nur monmuumgm frindte o ey

Biro- und_Legerplatzbetrieb angelaufen 1st, erfolgt”
A\lsglhg Soiass Miskgerites. bel metaer Menigea. Lager. . Spedi tonsfima am Haupt-

m kann 2. Z ok ad i s Hof-
b bitte

befestigte uam. Gk
ich Sie, sich mit mir dieserhalb in Verbindung zu sotzon.
I Juni/Jull d, J. nehme ich.in Betrieb: — mehrere  Ziogalstein - Putzmaschinen,
auierdem 1 Bodenfrése und 1 Pllug-, Haulel- und Hackmaschino.  Auftrigo’ hierfir
notiere ich schon jetat vor.

Hochachtungsvoll
ARCHITEKT BRUNO BLUM

Spesialbaugeschaft
Milheim (Ruhr), Datum ‘des Poststempels.

P 905

Ostlutter
Technik und Wirtschaft
Typ 03

TECHNIK UND WIRTSCHAFT
PRESSESTIMMEN-ARCHIV
. 2.7t @ Ostlutter 15
Post: Lutter am Barenherge
anaves 109880

Dumeexions:
Velxeoai,

GERMAN-GESCUAFTLICH

. Gy b, 7 Loitor- . Blgo. ia. 170+ |

. g B! "8 4
Wahrungsberelnigung muB bald ko menm‘ \

Der bayerlsche Staafsminlster Dr. Lud mém Pty
il gyt WL Iig vied s ok ol B(Id
inserer Wirlschalt enthillen, Der Zei Lareiniguig

e L o.Mt dioscr Warungs:
Fauna msion fun inmal die 1ahts. Nefioao/sopalsms Hvrer yarde
wiobei & notwéndiy sf, daB sich des Zusam

ammenhanges vor
und Wirkung bewuBt vird. —==(Dana)
Diese Verffenilidng der ,Nomborger Nadurichien* cheraklerisles) die Stiuatian.
Die Vlﬁl\nn'xbevei ung wird bald kemmon?
etwa kdnnte sle aussehen? Das ist die grofa offene Frage, dio_ houlg imr
e SHbar Wi wek s, Boantwoiisg e e vor oo semmertider

Vilr_haben ien Presse.
in gincr Ssmmllmg an«ueuer Zeinngsussditc i o At = Stioas

farm im mngeiad. ~ Uniang 25 Sefen’ D \
Preis nd. Poro KM 3., infolga Pagietknopphelt nur ciniie Al‘luge' Wi

e omechinele el s Voresordin des Bekages aut nses
| Korta 1170 bel, der Vallsbank, &. Gom. b. Ho Luller ai Barenbargo bav. fir
Kinciea in der bift. Zore auf Fostschedhonto Hamnavor 107606,

Tedhnik und Wirtschaft Pressestimmen-Archiv (20) Ostlutier Nr. 15.
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Remscheid
Dee

22

HERMANN DEE JR.
Qualitdts - Warkzeuge
(220) REMSCHEID
Lenntzer Siofie 114

alon 46437,

Firma

Gust. Barthel
Lotlampenfabrik

_"7" mingami Lotlampen und kiénnte fiir die Herstellung

Firma Gust. Barthel Dresden

Sofern Sie einen Teil Ihres Betriebes in die hie-
sige oder amerkk,Zone verlegt haben , bitte ich

h&fl. mir die genaue Anschriit bekannt zu geben.
J1ir einen Teil meiner Kunden bendtige ich némlich

¥vtl. mess.Blech 0,7 wu. 1 mm in Tafeln erhalten.
Falls bei Ihnen z.2t. keine Bezugsmiglichkeit besd|
steht, wiépe ich Ihnen fiir Au.fgabe einer andern
Herst. Firma sehr ver! -

Sehe Ihrer w. /Nachricht gn-ne mit wendendsr Post .
entgggen und 7.61 hne

073,
Remse‘beia, \den 44 mtr 5

L % 17 07 4947 .
]
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Tonisheide
Zierleyn

H. Zierleyn

£ Toniaeids (Rhainh)
Sabaonn

Cumnsr = Chrczih

ckseite ohne Zudruck

P 905
Wesel
Grathwohl
Typ 02

Erich Grathwohl

Elekcro-lngenicur

22, Wesel am Rhein

eeser Landstr, 37 - Haus Springendaht

Drudksache
[ e ]

German - Gesdhiltlich

{220) Wesel, den ‘Z" LA I046

> Reeserlandstrasse 27

Ich bicte haflichst um Mitceilung, wano Sie wisder

/zﬁ( Ay

Uiefern konnco.
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ohne Ortsangabe
Echolicht

Vorderseite ohne Zudruck

Sholokopieren ?
- Dann nur mit ECHOLICHT!

Bor tortediritll die Be 1 sichrt und verviellslligt - seine
Latatlayst dusch Photocopis. enieiter, Kirehbme/ilirer, Stanides
bramten erstelen scrnell und eauler Kapien uod Zweitsdnillen mit

ECHOLICTIT -Thotokopieplatten
'3 Vorleile:

Einfachste Handhabun
obine Strom, Filiue, Malten uaw.
Schnellster Arbeitagang,

Billlger Anschaifungspreis,
¢ unch Grolle B0— bis 25— RM.

Schreiben Sie nach huile aii don Allsiavertries Hie Westdeulsdiland -
Adresso umstehone,

fertige Kopien 16 wen'gen Mianten,

P 905

ohne Ortsangabe
Tauschveranstaltung

Vorderseite ohne Zudruck

e’

‘o

£
Zu unserer em,

nuécﬁw‘mmtaltuny.

am Sonnabend, dem 20. Juli 1946, 16 Uhr, im Restaurant ,Stadt.

Saalbau”, werden Sie hiermit herzlich eingeladen.

Philatelisten-Verein
Sammlergruppe Stadtmitte.

1. V.: Wirfs, Schriftfohrer.

P2i

Wuppertal
WGW
Typ 04

Postkarte

Wuppertat”
Die gute Einkoufstadt
- vyl

Das Leiflungsseidien
Bet fortfdcittlichen WEM-Ge[dhife
~oftftatten und -Ronditoceien

Keuthaus Klischan am Wall
als preiswert bekannt Gberaill | |

Rickseite ohne Zudruck
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Vorderseite ohne Zudruck
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